В мировой суд судебного участка № 96 Волгоградской области
от адвоката НО «Коллегии адвокатов
 Волгоградской области» Жигачёва С.С.
г. Волгоград, ул. Чуйкова, 33
тел. 8-937-720-20-52
в защиту прав и интересов подсудимого Кондратьева Р.В.


Ходатайство
о назначении технической экспертизы

       В производстве мирового суда судебного участка № 96 Волгоградской области находится уголовное дело по обвинению Кондратьева Романа Владимировича в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 167 УК РФ.
     28 июля 2016 года было возбужденно уголовное дело по факту повреждения имущества, а именно оборудования «Рифей Варяг» для производства керамзитобетонных блоков на территории ООО «ЖБИК - Комфорт», расположенном по ул. Бахтурова д.4 «г» в Красноармейском районе г. Волгограда.
      К материалам уголовного дела была приобщен отчет об оценке стоимости ремонта (восстановления) оборудования цеха по производству изделий из бетона, расположенного по адресу г. Волгоград, ул. Бахтурова, 4 «г», согласно которому рыночная стоимость восстановительного ремонта объекта оценки составила 933 800 руб.
     По мнению защиты Кондратьева Р.В. данный отчет не может отвечать требованию о допустимости доказательства по уголовному делу. Во-первых, в связи с тем, что данный отчет был предоставлен самой потерпевшей, а не получен в результате вынесения соответствующего постановления следователя в рамках предварительного расследования, что говорит о возможной заинтересованности и отсутствии беспристрастности составителей данного отчета. Во-вторых, составители данного отчета не предупреждались об уголовной ответственности за дачу заведомо ложного заключения. 
     В соответствии с Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 21 декабря 2010 г. № 28 "О судебной экспертизе по уголовным делам", Верховный суд постановил обратить внимание судов на необходимость наиболее полного использования достижений науки и техники в целях всестороннего и объективного исследования обстоятельств, подлежащих доказыванию по уголовному делу, путем производства судебной экспертизы во всех случаях, когда для разрешения возникших в ходе судебного разбирательства вопросов требуется проведение исследования с использованием специальных знаний в науке, технике, искусстве или ремесле. 
    Согласно положениям ч. 2 ст. 195 УПК РФ судебная экспертиза производится государственными судебными экспертами и иными экспертами из числа лиц, обладающих специальными знаниями.
     Государственными судебно-экспертными учреждениями являются специализированные учреждения (подразделения) федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, предусмотренные ст. 11 Федерального закона "О государственной судебно-экспертной деятельности в Российской Федерации".
     К иным экспертам из числа лиц, обладающих специальными знаниями, относятся эксперты негосударственных судебно-экспертных учреждений, а также лица, не работающие в судебно-экспертных учреждениях.
     Под негосударственными судебно-экспертными учреждениями следует понимать некоммерческие организации (некоммерческие партнерства, частные учреждения или автономные некоммерческие организации), созданные в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации и Федеральным законом "О некоммерческих организациях", осуществляющие судебно-экспертную деятельность в соответствии с принятыми ими уставами.
      На основании изложенного и в соответствии со ст. 53 УПК РФ,

ПРОШУ:

1.	назначить техническую экспертизу в ООО «Независимая экспертиза»»: 400131, г. Волгоград, ул. Порт-Саида, 8А;
2.	на разрешения эксперта поставить следующие вопросы:
•	какова стоимость восстановительного ремонта оборудования по производству изделий из бетона, расположенного по адресу г. Волгоград, ул. Бахтурова, 4 «г»?
•	какие из частей имеющегося оборудования являются изготовленными заводским способом, а какие кустарным?
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