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Заявление
о возбуждении уголовного дела

      24 сентября 2018 года Галиахтямов Р.А., Галиахтямов Л.А., Мисбахов Т.Р., Дешевых А.П., Багаутдинов Ильшат и двое несовершеннолетних детей Багаутдинов Султан и Закиров Карим двигаясь по федеральной трассе из Астраханской области в г. Казань на автомобиле марки Mercedes Benz GL500 государственный регистрационный номер А845ВС 716, принадлежащей на праве собственности Галиахтямова Р.А. остановились на автозаправочной станции «ЯК Нефть» в Дубовском районе Волгоградской области.  
     После того, как автомобиль остановился из него вышли все пассажиры, кроме Галиахтиямова Р.А. Через несколько минут Галиахтиямов Р.А. увидел, что впереди автомобиля стоял вагончик и решил сходить в туалет за него. Когда он зашел за вагончик, то в этот момент из-за угла вагончика вышел незнакомый ему ранее мужчина, который без всяких предупреждений нанес ему один удар ногой в верхнюю боковую часть грудной клетке, после чего начал вести себя агрессивно и применять в отношении Галиахтиямова Р.А. физическую силу нанося последнему удары руками и ногами. Галиахтиямов Р.А. стал защищаться от его ударов. Между ними завязалась борьба и они упали на землю.
     В это же время Дешевых А.П. в целях прекращения конфликта взял травматический пистолет, принадлежащий Галиахтиямову Р.А. и находившийся в кобуре в бардачке автомобиля и произвел один выстрел в небо с криком «все успокоились». Более выстрелов он не производил, оружие ни на кого не направлял, ни кому не угрожал. 
     После этого мужчина, с которым дрался Галиахтиямов Р.А. ушел в здание автозаправочной станции. Вернувшись через несколько секунд, Галиахтямов Р.А., Галиахтямов Л.А., Мисбахов Т.Р., Дешевых А.П., увидели у этого мужчины в руках пистолет с которым он бежал им на встречу. При этом он направлял оружие прямо на них и выкрикивал, что «у вас травмат, а у меня боевой и я всех сейчас завалю». Второй ранее неизвестный им мужчина также кричал, чтобы он стрелял в них на поражение.
    Галиахтямов Р.А., Галиахтямов Л.А., Мисбахов Т.Р., Дешевых А.П. восприняли эту угрозу более чем реально, так как имелись все основания опасаться осуществления этой угрозы и, опасаясь за свои жизни и здоровье, стали разбегаться в разные стороны.
     Затем неизвестный мужчина с пистолетом стал угрожать, находившемуся возле автомобиля Багаутдинову Ильшату, при этом второй мужчина открыл водительскую дверь автомобиля, принадлежащего Галиахтямову Р.А. и взял ключ зажигания от автомобиля, находившегося на панели. При этом автомобиль был заведен и двигатель продолжал работать.
     Через некоторое время Галиахтямов Р.А., Галиахтямов Л.А., Мисбахов Т.Р., Дешевых А.П. вернулись к автозапровочной станции, один из неизвестных мужчин предложил Галиахтямову Р.А. «разобраться один на один», при этом пистолет он передал своему товарищу. Галиахтямов Р.А. согласился и они стали бороться на краю автозаправочной станции; в ходе борьбы Галиахтямов Р.А. повалил мужчину на траву. При этом второй мужчина подошел опять к ним с пистолетом, Галиахтямов Р.А. испугался и  попросил вернуть ключ от автомобиля, чтобы закончить конфликт и уехать. Но последний отказал при это сказав «вы за все заплатите, и мы уже позвонили кому надо». 
     Галиахтямов Р.А., Галиахтямов Л.А., Мисбахов Т.Р., Дешевых А.П. испугавшись, что сейчас приедут их друзья, которые могут причинить им вред, сели в автомобиль и уехали в сторону г. Дубовка Волгоградской области. Они хотели доехать до первого поста ГИБДД и сообщить о случившимся сотрудникам правоохранительных органов, но через несколько километров их остановили сотрудники ДПС и попросили проехать с ними в отдел полиции, что они и сделали.
      Через несколько часов Галиахтямовым Р.А., Галиахтямовым Л.А., Мисбаховым Т.Р., Дешевых А.П. сотрудникам полиции были даны объяснения по факту произошедшего на автозаправочной станции.
      На основании изложенного Галиахтямов Р.А., Галиахтямов Л.А., Мисбахов Т.Р., Дешевых А.П. считают, что ранее неизвестными им лицами в отношении них было совершено преступление, предусмотренное ч.1 ст. 119 УК РФ, а именно угроза убийством. 
      Также Галиахтямов Р.А. считает, что в отношении него, как владельца автомобиля Mercedes Benz GL500 совершено преступление, предусмотренное ч.2 ст. 162 УК РФ, а именно нападение в целях хищения автомобильного ключа с применением оружия.
       На основании изложенного прошу возбудить уголовное дело в отношении виновных лиц по ч. 1 ст. 119 УК РФ, ч. 2 ст.162 УК РФ.
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