Следователю Следственного отдела по Тракторозаводскому
 району г.  Волгоград Следственного Управления
 Следственного Комитета Российской Федерации
Михайлову Р.М.

от адвоката Жигачёва Сергея Сергеевича
                                                                                     удостоверение № 2010,
                                                                                        регистрационный № 34/1842 в реестре
                                                                                           адвокатов Волгоградской области
                                                                     НО «Коллегия адвокатов Волгоградской области»
                                                                         Адрес: 400131, г. Волгоград, ул. Чуйкова, 33.


ХОДАТАЙСТВО
о назначении психофизиологической экспертизы
с использованием полиграфа

     В производстве следователя Следственного отдела по Тракторозаводскому району г.  Волгоград Следственного Управления Следственного Комитета Российской Федерации Михайлова Р.М. находится материал проверки сообщения о преступлении в отношении Кретинина Б.В.
     В силу того, что показания Гоготовой В.А. противоречат показаниям Кретинина Б.В., и не имеется возможности предоставить иные доказательства своей правоты по делу, просим произвести полиграфологическую экспертизу.
   В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 53 УПК РФ с момента допуска к участию в уголовном деле защитник вправе привлекать специалиста в соответствии со ст. 58 УПК РФ.
  Согласно ст. 45 Конституции РФ каждый гражданин вправе защищать свои права и свободы всеми способами, не запрещенными законом. Следовательно, право человека ходатайствовать о назначении в отношении иных участников уголовного дела  Судебной психофизиологической экспертизы с использованием полиграфа. Данная экспертиза не нарушает конституционные права граждан, так как проводится только с письменного добровольного согласия подэкспертного, разъясняются порядок проведения экспертизы, методические основы, все задаваемые вопросы обсуждаются, подэкспертный имеет право в любой момент отказаться от дальнейшего участия в экспертизе.
   В соответствии с пунктом 2 статьи 159 УПК РФ подозреваемому или обвиняемому, его защитнику, а также потерпевшему, гражданскому истцу, гражданскому ответчику или их представителям не может быть отказано в допросе свидетелей, производстве судебной экспертизы и других следственных действий, если обстоятельства, об установлении которых они ходатайствуют, имеют значение для данного уголовного дела.
    На основании вышеизложенного, прошу назначить проведение психофизиологической экспертизы в отношении Кретинина Б.В.; поставить эксперту-полиграфологу на разрешение вопрос: выявляются ли в ходе исследования психофизиологические реакции, свидетельствующие о том, что Кретинин Б.В. дает ложную информацию относительно заявления Гоготовой В.А. о совершении в отношении нее развратных действий.
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